Druckénderung durch Radialkrafte

Volumenstrom

Kriimmungsradius des Rohres
Rohrdurchmesser
Dichte Wasser bei 10 bar

und 25 °C

kinematische Viskositat bei
10 bar und 25°C

Herleitung

Radialkraft

Gleichgewicht

Dgl. Trennung der Variablen
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Berechnung

Rohr Querschnittsflache

mittlere Stromungsgeschwindigkeit

turbulente Strémung !
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Verwendung einer mittleren Geschwindigkeit und eines mittleren Radius

geg. aus Aufgabenstellung

Integration

Ldsung

Druckdifferenz zwischen Innen- und AuBenseite
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